
June 3 – 6, 2022 

N=1600 Registered Voters Nationally 

Margin of Error +/- 2.45%



Methodology

• Online survey among 1,600 registered voters nationwide 
conducted June 3 – 6, 2022. Respondents were selected 
randomly from opt-in panel participants. Sampling controls 
were used to ensure that a proportional and representative 
number of respondents were interviewed from such 
demographic groups as age, gender, race, and geographic 
region. 
• Gender breakdown: 48% men – 52% women 

• ±2.45% overall margin of error at the 95% confidence interval 
for overall survey. M.O.E.s for subgroups are larger.
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Do you support or oppose the 1973 Supreme Court decision Roe 
v. Wade, which recognized a Constitutional right to abortion? 
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Do you support or oppose Roe v. Wade if you knew that it allowed 
abortion up to birth, including late-term abortions, when the fetus 
can feel pain?
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Late-term Abortions by Key 
Demographics
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Do you agree or disagree that women should be empowered with information and 
deserve fully informed consent. They have the right to know that elective abortion is 
never medically necessary and can have serious physical and mental health 
consequences that could last a lifetime.
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You will now read a series of statements about fetal development. 
After each, please indicate if you agree or disagree that an unborn 
child is a human life.
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In the sixth week of pregnancy, an embryo has a heartbeat.

In the twelfth week of pregnancy, a fetus moves their eyes and starts to grow fingernails.

At the moment of conception an embryo already has a unique DNA blueprint.

Unborn babies feel pain. That is why fetal anesthesia is recommended for all surgeries starting at fourteen weeks.
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You will now read a series of statements about fetal development. 
After each, please indicate if you agree or disagree that an unborn 
child is a human life.
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As early as the ninth week of pregnancy, a fetus has brain waves and all four chambers of their heart are nearly fully developed.

An 11-week old fetus has all of their organs and will suck their thumb.

In just the eighth week of pregnancy, the fetus already responds to touch.
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Do you agree or disagree that abortion should not be 
allowed once there is an indication of human life?
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Abortion Ban after Indication of Life by 
Key Demographics
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At how many weeks do you think abortion 
should be prohibited?
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Do you agree or disagree that we need transparency in data 
collection to truly assess the risks abortion presents to women and 
their health?
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Transparency in Data Collection by Key 
Demographics
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Do you agree or disagree that abortion providers should be held to the same 
standards of care as other health professionals, such as training for the 
procedures they’re performing and meeting standards for outpatient facilities?
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Abortion Provider Standards by Key 
Demographics
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Do you support or oppose unsupervised, at-
home use of chemical abortion pills?
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Do you agree or disagree that common-sense provisions are needed, 
such as ensuring in-person consultations and parental consent for 
minors, to ensure the safety of patients seeking abortion?
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Common-Sense Provisions by Key 
Demographics
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Support of Chemical Abortions
Would you be more or less likely to support chemical 
abortions if you learned that abortion related emergency 
room visits due to chemical abortions were up 500% from 
2002 to 2015 according to analysis of Medicaid claims data?

Would you be more or less likely to support chemical 
abortions if you learned that women are more likely to 
visit the emergency room following a chemical abortion 
than they are after a surgical abortion?
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